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	CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA - CCJ




ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 6ª LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 28 DE AGOSTO DE 2012.
Aos vinte e oito dias do mês de agosto de 2012, às onze horas e cinco minutos, na Sala de Reunião das Comissões, o Presidente da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputado Chico Leite, abre a Vigésima Terceira Reunião Ordinária da Comissão. Presentes os Deputados Joe Valle e Aylton Gomes. O Presidente informa sobre as ausências justificadas dos Deputados Robério Negreiros e Olair Francisco, que estão em viagem de trabalho. São aprovadas as atas da 21ª e da 22ª Reuniões Ordinárias, com as suas assinaturas pelos presentes. O Deputado Chico Leite informa que foi solicitado pela autora a retirada de pauta do item 3: PROJETO DE LEI Nº 928, de 2008, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “concede ao Setor de Rádio e Televisão Sul a denominação de Setor de Rádio e Televisão Sul Radialista Meira Filho”. O Deputado Joe Valle, como relator, solicita a retirada de pauta do item 1 da pauta: PROJETO DE LEI Nº 73, de 2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação dos valores arrecadados a título de multas de trânsito e dá outras providências”. Em seguida, o Deputado Joe Valle requer a inclusão extrapauta da PELO nº 47, de 2012 e a assessoria do Deputado Olair Francisco solicita, a pedido do mesmo, a inclusão do PDL nº 113, de 2012, ambos pedidos acatados pelo Presidente. A Comissão decide pela apreciação de três itens, além dos extrapauta, e o Deputado Chico Leite passa a Presidência ao Deputado Aylton Gomes, que passa à discussão do PL 586/2011, de autoria do Deputado Chico Leite, relatoria do Deputado Joe Valle, que “disciplina os procedimentos para a realização de audiências públicas prévias, de natureza urbanística e ambiental no Distrito Federal”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo aprovado pela CAF, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Chico Leite reassume a Presidência e coloca em votação o PROJETO DE LEI Nº 786, de 2012, de autoria do Deputado Joe Valle, relatoria do Deputado Robério Negreiros, relatoria ad hoc do Deputado Aylton Gomes, que “estabelece diretrizes para a implantação do Programa Distrital de Envelhecimento Ativo, no âmbito do Distrito Federal, e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Em seguida, passa-se à discussão da PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 47, de 2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Joe Valle, que “altera dispositivo da Lei Orgânica do Distrito Federal, para dispor sobre a Defensoria Pública, e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Joe Valle solicita inclusão extrapauta do Projeto de Lei nº 964, de 2012 e é acatado, passando à discussão do item: PROJETO DE LEI Nº 964, de 2012, (apensos Projeto de Lei nº 243, de 2011 e Projeto de Lei nº 491, de 2011) de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Joe Valle, que “estabelece normas gerais para realização de concurso público pela Administração Direta, Autárquica e Fundacional do Distrito Federal”. O parecer, pela admissibilidade na forma do parecer aprovado pela CEOF, com a indicação de que os objetos dos Projetos de Lei nº 243, de 2011 e nº 491, de 2011, estão acatados no Projeto de Lei nº 964, de 2012 e no Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis do Distrito Federal, e com a rejeição da emenda do Deputado Cláudio Abrantes, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Presidente passa à votação dos projetos de decreto legislativo, com a leitura dos pareceres pelo Deputado Aylton Gomes, passa-se à discussão do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 113, de 2012, de autoria da Deputada Luzia de Paula, relatoria do Deputado Olair Francisco, relatoria ad hoc do Deputado Aylton Gomes, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Daniel Antônio Pereira”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por dois votos. Houve uma abstenção e duas ausências. Coloca-se em votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 102, de 2012, de autoria do Deputado Rôney Nemer, relatoria do Deputado Robério Negreiros, relatoria ad hoc do Deputado Aylton Gomes, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Moisés do Espírito Santo Júnior”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por dois votos. Houve uma abstenção e duas ausências. Em seguida, discute-se o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 125, de 2012, de autoria do Deputado Joe Valle, relatoria do Deputado Robério Negreiros, relatoria ad hoc do Deputado Aylton Gomes, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Ademar Kiotoshi Sato”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por dois votos. Houve uma abstenção e duas ausências. Os demais itens são retirados de pauta e passam para a discussão na próxima reunião: PROJETO DE LEI Nº 1157, de 2009, de autoria do Deputado Chico Leite, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “dispõe sobre medidas de proteção a vítimas e testemunhas relacionadas em boletins de ocorrência e inquéritos policiais”; PROJETO DE LEI Nº 21, de 2011, de autoria do Deputado Joe Valle, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “institui o programa educacional de materiais recicláveis - PROEMAR na rede pública de ensino do Distrito Federal”; PROJETO DE LEI Nº 419, de 2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “altera o art. 1º da Lei nº 3.731, de 30 de dezembro de 2005, que ‘concede redução de base de cálculo do Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISS incidente na prestação de serviços que especifica”; PROJETO DE LEI Nº 593, de 2011, de autoria do Deputado Chico Leite, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “regulamenta a oferta de serviços do tipo couvert no Distrito Federal e dá outras providências”; PROJETO DE LEI Nº 713, de 2012, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “disciplina prazo para o contratado cientificar a Administração Pública as subcontratações que realizar”; PROJETO DE LEI Nº 793, de 2012, de autoria do Deputado Evandro Garla, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “institui a semana de valorização da pessoa idosa no calendário oficial do Distrito Federal”; PROJETO DE LEI Nº 812, de 2012, de autoria do Deputado Evandro Garla, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “institui a semana de conscientização da artrite e artrose no calendário oficial do Distrito Federal”; PROJETO DE LEI Nº 816, de 2012, de autoria do Deputado Professor Israel Batista, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de o Governo do Distrito Federal e a TERRACAP publicarem na internet, em tempo real, todos os pagamentos e despesas relativos a obras, compras e serviços relacionados à Copa das Confederações FIFA de 2013 e à Copa do Mundo FIFA de 2014”; PROJETO DE LEI Nº 843, de 2012, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “altera o art. 1º da Lei nº 3.897, de 2006, que ‘inclui o Rodeio Gospel de Brasília no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal”; PROJETO DE LEI Nº 861, de 2012, de autoria da Deputada Luzia de Paula, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “institui a política de informação sobre planejamento familiar nos estabelecimentos públicos de ensino do Distrito Federal”; PROJETO DE LEI Nº 584, de 2011, de autoria do Deputado Rôney Nemer, relatoria do Deputado Chico Leite, que “inclui o dia de combate ao alzheimer, no calendário oficial de eventos do Distrito Federal”; PROJETO DE LEI Nº 849, de 2012, de autoria do Deputado Chico Vigilante, relatoria do Deputado Chico Leite, que “dispõe sobre a instalação de coletores de lixo nos veículos de transporte público coletivo do Distrito Federal”; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 82, de 2011, de autoria da Deputada Rejane Pitanga, relatoria do Deputado Joe Valle, que “concede o Título de Cidadã Honorária de Brasília à Senhora Maria de Jesus Oliveira da Costa - Tia Zélia”; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 21, de 2011, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, relatoria do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a criação do selo de responsabilidade social da Câmara Legislativa do Distrito Federal”; e INDICAÇÃO Nº 6698, de 2012, de autoria do Deputado Joe Valle, que “sugere ao Chefe do Poder Executivo providências através da Secretaria de Estado de Justiça, Direitos Humanos e Cidadania para que faça gestão junto ao Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios no sentido de promover a implantação de cartório de notas e registros na Região Administrativa do Paranoá - RA VII”. O Deputado Chico Leite encerra a reunião às onze horas e vinte e quatro minutos. Eu, Paulo Eduardo Pinto de Almeida, Secretário da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, lavrei a presente ata que, depois de lida e assinada pelo Presidente, Deputado Chico Leite, e pelos demais deputados membros desta Comissão, será enviada à publicação.
DEPUTADO CHICO LEITE

Presidente – CCJ
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